



倪妮：“演员成功法则之一，嘴巴一定要紧。”(设计台词)

# 因“泄密事件”被剧组开除的“四钗”中有三钗戏约不断 因泄密遭开除，挺懊恼 如今片约不断，也不错 “不是每个人跟陈可辛合作就是张曼玉了”

张艺谋的《金陵十三钗》怎样才能冲到10亿票房？继北京首映之后，老谋子开始带着谋女郎倪妮等与男主角佟大为开始了二轮宣传攻略——“走四方”。张艺谋捧出的新“谋女郎”再次激起了大众强烈的兴趣和好奇心，可谁又曾记得，去年因“泄密事件”而被剧组开除的“四钗”呢？记者在采访中获悉，或许是沾了老谋子的光，这“泄密四钗”中有三钗居然戏约不断。

**【坚挺的】李欣汝 现状：离开“十三钗”片约不断  
密语：每个演员都不是靠一部电影就起来的**

4位女演员中，李欣汝算是最出名的一位。她因《丑女无敌》一炮走红，在“泄密事件”之后，李欣汝还很倔强地回应说：“我上传的都是自拍照，就是在教室里培训的照片，根本就不是穿着戏服的实物照片，我不认为一张带着天花板的大头贴就是剧透，我也不是不了解什么叫电影。”

如今时过境迁，李欣汝早已不把这事放在心上，“现在看，这应该是当今中国

最贵的电影了，但是没有很可惜。随着中国电影的发展，这种10亿元大片会越来越多。而且每个演员都不是靠一部电影就起来的，不是每个人跟陈可辛合作就是张曼玉了”。

据悉，离开“十三钗”后，李欣汝片约不断，如《盘龙卧虎高山顶》、《分手达人》、《给野兽献花》等，而近期又参演了时尚剧目《华丽一族》，在片中扮演一位时尚界的设计师。

**【遗憾的】何璐 现状：被开除后害怕接电影  
密语：鼓足勇气跑去接“十三钗”**

因泄密被开除的何璐在第一时间通过博文表示遗憾，并坚称当时自己并非炒作，“我从来没有想过要去炒作自己，但是发生了这样的事情真的很遗憾！这件事情的发生我一度关掉了自己的微博，因为我知道我自己对这件事情负有不可推卸的责任”！

事情发生后，何璐害怕出门，害怕

接电影，“因为我失去了经过那么多年的学习和努力才得到的来之不易的机会……”最近在电视剧《大唐文宗》中饰太平公主。《金陵十三钗》上映时，何璐“终于鼓起勇气看《金陵十三钗》了……看完了，很感动。很多熟悉的面孔。也许我失去的不仅仅是一次机会……未来的路我会努力很努力地走下去”！

**【消失的】蒋婧、付璐璐 现状：默默演戏或人间蒸发  
密语：微博只字不提“十三钗”**

毕业于北京电影学院的蒋婧，在影视剧中出演配角，如电影《辛亥革命》中袁世凯的小老婆小九，她似乎不愿多提

那段往事，微博里也只字未提。另一位泄密者付璐璐，自“泄密事件”后，好像“人间蒸发”一样，无任何动态消息。

### 事件回顾：

去年一篇题为《微博透露讯息疑培训现场曝光》在网络上曝光，李欣汝、何璐、付璐璐、蒋婧4位年轻演员因在微博中发布信息被媒体挖掘报道，尽管几位演员都主动承认错误，但依旧没有挽回被张艺谋以“泄密”为由从剧组开除。 梦龙鹤



李欣汝



何璐璐



何璐



蒋婧



中国移动通信 CHINA MOBILE

移动信息专家

# 超越5000万 有您更精彩

# 盛世行 老交情

## 梨园曲情

### 神州行感恩大回馈活动



杨华瑞 国家一级演员

## 超越5000万

有您更精彩

超越5000万 有您更精彩  
神州行大戏院岁末感恩大回馈活动开始啦。  
从12月31日-1月18日，10余场精彩梨园戏曲  
活动巡回演出。河南豫剧当红名家粉未登场，  
经典名段大连唱为您呈现。

### 1. 存话费赠票

预存金额	业务内容	分摊时长	赠送内容
50元	40元(分摊话费)	2个月(20元/月)	门票一张
	10元(来电提醒月功能费)	5个月(2元/月)	

### 2. 直接赠送

抽取部分与郑州移动同龄且期间未变更过品牌的神州行幸运客户。

### 3. 首场演出

2011年12月31日 19:00-21:00  
中州影剧院郑州专场倾情献唱。

### 4. 其他场次

即将陆续在中牟、登封等地陆续演出。

### 5. 兑票地点

移动营业厅



■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

www.10086.cn 客服热线 10086